

2018足协杯分组抽签揭晓,鲁能形势艰险

“死亡C区”,既是挑战也是机遇

曾几何时,足协杯对于中超很多球队来说都是“鸡肋”,但在足球重新红火之后,“鸡肋”早就成了“香饽饽”——由于足协杯冠军可以“直通”亚冠小组赛,这可是与中超联赛冠军同等的待遇,各支球队都加大了对杯赛的重视程度,一些整体实力较低的中超队伍甚至中甲球队都跃跃欲试,想要“一黑到底”“一飞冲天”。2月2日下午,2018足协杯分组抽签揭晓,鲁能泰山最终被分到了“死亡C区”之中,他们要与河北华夏幸福、广州恒大竞争一张四强的入场券。

►拥有穆里奇的梅县铁汉不好对付。



本报记者 李志刚

三支山东球队首轮亮相

2017赛季足协杯,共有64支球队参加,2018年的足协杯扩军,给了“草根球队”“低级别球队”更多的机会,参赛队伍扩大至72支球队,包括16支中超球队、16支中甲球队、28支中乙球队和12支业余球队。

由于参加球队的数量增加,今年的足协杯赛事增加了一轮比赛。首轮较量,将由中乙的后8名球队对阵从资格赛决赛晋级的后8名球队。这一轮的

对阵以及主客场,均由抽签决定。抽签之前,中国足协也公布了这16支球队的名单,中乙的后8名为:镇江文旅、海南FC、淄博星期天、合肥桂冠、齐齐哈尔中建、延边北国、拉萨城投和沈阳东进。资格赛决赛后8名晋级的球队为:大连湾、杭州吴越钱唐、大连统顺、南京沙叶、常州天山石化、青岛鲲鹏、赤峰红山郡和济南大友。

如此一来,在首轮比赛中,共有三支山东球队亮相,他们分别是中乙的淄博星期天和通过资格赛晋级的济南大友、青岛鲲鹏。抽签结果是,青岛鲲鹏VS沈阳东进,淄博星期天VS

大连统顺,延边北国VS济南大友。首轮比赛的时间从3月20日开始,比赛采取一场定胜负的形式产生晋级者,山东三队两主一客,希望他们都能够取得好成绩。

“死亡C区”竞争激烈

根据规则,中超球队将在4月24日的第4轮中集体亮相。由于一出面对阵的肯定是低级别的对手,此时亮相的中超球队,要在单场决胜负的比赛中客场作战,而且外援出场人次还要遵循对手所在联赛的规则,难度还是比较大,并非“手到擒来”“走

走过场”。以鲁能泰山队为例,按照排位秩序及对手实力,他们在足协杯上第一个对手,很可能是来自中甲的梅县铁汉。值得一提的是,前鲁能球员阿洛,如今便在梅县铁汉效力,这支球队还拥有前恒大外援穆里奇。对于鲁能来说,梅县铁汉是一块“硬骨头”。

麻烦的事情还在后面!在此次分组中,鲁能泰山与河北华夏幸福、广州恒大等队被一起分到了“C区”,这就意味着他们当中最多只能有一支球队晋级足协杯四强,形势之残酷由此可见一斑。

当然,从最终的目标来看,

足协杯冠军只有一个,要想笑到最后,就不能畏惧任何对手。从这个意义上讲,困难来得更早一点,对于鲁能泰山来说,不见得就是坏事。“死亡C区”,既是挑战也是机遇,如果鲁能真的能够在晋级四强之路上先后力斩河北华夏幸福、广州恒大于马下,其信心将会进一步增强,距离冠军奖杯自然也就更近了。

最后,由于中超BIG4在亚冠前景未定,所以中国足协杯冠军将在11月24/25日或12月9日产生,“足协杯夺冠日”定在哪一天,那要看恒大、申花、上港、权健这四支球队能在2018亚冠当中走多远。

35万英镑周薪续约三年

厄齐尔到达人生巅峰

本报记者 尹成君

近期失败消息不断的阿森纳终于在北京时间2月2日凌晨吃下了一粒定心丸。俱乐部与球队灵魂人物厄齐尔续约成功,这名德国大将将继续在阿森纳呆三年,而周薪则达到了惊人的35万英镑,创下了球队的新纪录。

这无疑厄齐尔的人生巅峰。从2013年他只有24岁时加盟阿森纳,厄齐尔的名字与阿森纳几乎画上了等号。从皇马以创当时俱乐部转会费纪录的4240万英镑加盟后,他一直是球队中前场进攻的司令官,代表阿森纳出战182场比赛,打入36球并有61次助攻,其间三夺足总杯冠军。本赛季厄齐尔各项赛事代表枪手出场21次打入4球并有7次助攻。可是,他的合同也将在今年夏天到期,他本希望以30万英镑的周薪续约,可是俱乐部犹豫不决,一直没有给个准话。结果进入今年1月,情况发生了变化。

首先是球队的另外一条“大腿”桑切斯转会曼联,周薪35万英镑,接着中锋吉鲁转投切尔西,再加上赛季初张伯伦等人离开,昔日那支威风八面的阿森纳已经支离破碎,只剩下“旗帜”厄齐尔。就在人们猜测他将在今夏另投高明时,一个让“枪手”球



续约厄齐尔,温格悬着的心放下了。

迷松了一大口气的消息传来,厄齐尔成功续约了,而且周薪还比之前的报价高了5万英镑,看来俱乐部也是咬了牙,狠下心来留人了。

我们都知道,阿森纳在建造新球场时花掉了大把英镑,使得俱乐部在几年的转会会上都很难有大动作。这次花大价钱续约厄齐尔,一方面是用旧不用新,与其再买新人,不如继续使用知根知底的球员;另一方面,也是对厄齐尔这种任劳任怨的天才选手一个鼓励与肯定,同时也向其他球员招手——只要有天赋,只要有激情,谁说我有天赋,只要有激情,谁说我

“枪手”不肯砸钱了?

现在看来,阿森纳已经从桑切斯等人的离开中吸取了教训。近年来,“枪手”的人才流失实在太严重,除了几名老伤号,但凡踢出点名堂的球员都成了其他豪门的“猎物”。其实,续约厄齐尔才是今年俱乐部一系列人事变动中最关键的一环,随着姆希塔良、奥巴梅杨的加入,阿森纳逐渐开始换血,而续约厄齐尔,留住这名灵魂人物,在球队已经滑落到第六,很有可能无缘欧冠的情况下,无疑稳定住了军心,而且为今后的布局打下了坚实的基础。

校企联姻合作共赢
推进文体产业发展新模式

本报讯 2月1日下午,山东大学与济南玉泉森信大酒店合作共创新签约仪式在酒店会议厅举行。

作为中国首家乒乓文化主题酒店,玉泉森信大酒店建店20多年来,始终以“弘扬国球精神、推进乒乓运动普及”为己任,将乒乓球运动的普及与推广,乒乓精神的传承与弘扬,乒乓文化的建设与升华作为企业发展的目标。此次与山东大学深度合作,共同创建学生社会实践基地、青少年乒乓培训基地、共同打造和推进全国乃至国际间大学生乒乓球赛事的举办。一方面,可以

为大学生提供社会环境实习平台,为高水平人才培养提供有力支撑;另一方面,通过双方在乒乓人才培养、乒乓文化交流、赛事组织与推广、体育产业开发等方面的全方位合作,带动和培养更多德才兼备的乒乓球骨干服务于社会。

此次校企联姻,是高校乒乓人才培养模式的一次改革、创新和探索,也是加快推进校企间实现深度合作的一次有益尝试,双方以互利合作、资源共享为基础,力求开创新渠道、新模式,实现互惠共赢、共同发展的目标。(体讯)

齐鲁交通俱乐部
走进高速收费站弘扬国球

本报讯 1月25日,齐鲁交通乒乓球俱乐部全体队员和“乒坛常青树”周树森教练在结束了乒超联赛第十三轮的比赛后,利用比赛间隙,来到高速公路收费站,并与那里的基层员工热情交流互动。

在收费站讲解员的引导下,教练员和队员们参观了高速收费站的发展历程展、党建活动室、职工之家等。教练员和队员们参观了世界首条光伏高速公路后兴奋不已,对这条神奇的高速公路产生了浓厚的兴趣,提出很多关于光伏高速公路的问题。

最后一个环节,是员工们最期待的乒乓球互动,大家纷纷上前一展身手,想要与世界冠军过过招。收费站工作人员表示:“非常感谢队员们能够来到高速公路收费站与我们进行互动,能够和世界冠军一起打球真的是太激动了,今后我们会一如既往地支持和关注齐鲁交通乒乓球俱乐部。”

活动结束后,周树森教练向高速公路收费站工作人员赠送了带有他亲笔签名的自传《乒乓不了情》,球员们向工作人员赠送了签名球拍和签名乒乓球。(体讯)